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Slet čarodějnic 
  

Ve čtvrtek 30. 4. navštívila naši 

družinu čarodějnice Valentýna. Děti 

pojmenovala čarodějnými jmény: Petřelín, 

Vašulín, Jakubín, Sabilína, Andulína, 

Haňulína… a mohl začít čarodějný den.  

Nejprve si děti vyrobily čarodějnickou 

lucerničku, pak se všechny učily zaklínadla a 

pravidla správného letu na koštěti. 

Čarodějnice je seznámila i se svou kouzelnou 

kuchyní a odhalila i své jedy a bylinky. V její 

kuchyni nechyběl ropuší sliz, pavoučí nožky a 

myší bobky. Po výborném obědě děti 

společně uvařily zázračné lektvary. Jeden k 

napravení zlobivých dětí, druhý pro štěstí a 

třetí pro chytrost.  

Venku si pak vyzkoušely, jak posadit Jeníčka na lopatu a šoupnout ho do pece. Soutěžilo se také 

v hodu koštětem do dálky. Nejšikovnější družstvo hodilo 8,70 m. Pak děti stopovaly zlobivce podle 

papírových stop a nakonec si vybarvily svoji čarodějnici z omalovánek. Celé odpoledne si moc užily. 

Zjistily také, že v naší škole žádné zlobivé děti nejsou, a lektvar proti zlobení nabízely i svým rodičům.  

Na shledanou za rok! 

       

     Valentýna  
 (Alena Podveská, foto školní družina) 
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Rozhovor s panem učitelem Jaroslavem Urbanem,  

zástupcem ředitele školy 

 
Dnes vám přinášíme rozhovor s Jaroslavem Urbanem, zeptaly jsme se na pár otázek, které nás zajímají. 

 

1. Proč děláte zástupce ředitele? 

Protože si mě pan ředitel vybral a já sám jsem chtěl. (před 22 lety) 

2. Jaká byla vaše inspirace? 

Chtěl jsem být víc než jen učitel. 

3. Kdo vás vedl ke sportu? 

Já sám jsem se k němu tomu vedl už od 10 let. 

4. Proč zrovna tělocvik a čeština? 

Je to složité, chtěl jsem učit matematiku a fyziku. Můj učitel mi ale matematiku znechutil, tak jsem chtěl učit 

tělocvik a zeměpis, ale ta škola byla pro mě moc daleko. No a nakonec jsem se rozhodl pro tělocvik a český 

jazyk. 

5. Baví vás to? 

Na škole bylo hodně češtinářů, a tak jsem se jí vzdal, ale bavilo mě dávat pětky i jedničky. 

6. Jaké jsou vaše největší životní úspěchy? 

Můj osobní rekord je maraton, který jsem zaběhl za 2 hodiny 40 minut a 11 sekund a v té době to bylo 35. 

místo v republice 

7. Odhadl byste, kolik jste toho v životě dohromady naběhal? 

Ano, vím to zcela přesně, je to 71 328 km. 

8. Jaká je vaše nejdelší trasa, kterou jste zaběhl? 

Moje nejdelší trasa, jak už jsem zmiňoval, je maraton. 

9. Těšíte se na novou halu? 

Ne, na novou halu se netěším. 

10. Jak trávíte svůj volný čas? 

Především během a odpočinkem, občas jsem donucen pracovat na zahradě. 

11. Věnujete se něčemu jinému než sportu a škole? 

Rodině i rodině manželky.    

 

Děkujeme panu učiteli za rozhovor.       Lucie Podveská a Michaela Voleníková   

 

Třetí a čtvrtá třída na školním 

výletu v jižních Čechách 
 

První den jsme navštívili Jarotický 

dvůr, kde jsme viděli veliké množství 

domácích zvířat a jejich mláďátek. Celou dobu 

nás provázela obrovská chlupatá fenka 

Pralinka. Večer jsme si prošli strašidelnou 

bojovku. V úterý nám počasí příliš nepřálo, tak 

jsme se dopoledne trochu učili, chvíli pobyli  

 

v 

lese a odpoledne se konal v tělocvičně olympijský den. Před 

spaním jsme zpívali s kytarami a v krbu opékali buřty. Ve 

středu nás sluníčko z učebny vyhnalo brzy, a tak jsme stihli 

postavit v lese celé městečko domečků, propojených dálnicí. 

Odpoledne pro nás asistentka Karolína připravila hru Pevnost 

Boyard. Po večerním vyhlášení vítězů jsme si zatancovali na 

diskotéce. 
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Poslední den byl ve znamení kovbojů, indiánů a lovců kožešin. Strávili jsme skoro celý den ve Fort 

Hary, kde jsme se toho spoustu dozvěděli a vyzkoušeli jsme si práskat bičem, vrhat tomahawkem nebo 

střílet z luku. Pak už nás čekala jen dlouhá cesta domů za rodiči. Za všechny snad můžu napsat, že jsme si to 

bezva užili.  

A co po návratu napsaly děti?  
Na škole v přírodě jsme byli na kozí farmě, měli jsme 

bojovku, olympiádu, pevnost Boyard, stavěli jsme 

domečky a nakonec jsme putovali do westernového 

městečka. Westernové městečko bylo nejlepší a 

nejzábavnější. Vyzkoušeli jsme si střelbu z pušky, 

střelit z luku, vrhat nožem a tomahawkem, házet 

lasem a práskat bičem. Viděli jsme indiána, jak jezdí 

na koni. Mohli jsme si tam zakoupit různé věci. 

Nejčastěji si děti kupovaly biče a luky. Když jsme se 

vraceli, dostali jsme dolar a časopísek. 

Niki Vaňkátová 

 

Když jsme šli do lesa a stavěli domečky, postavil jsem s Kubou a Vojtou hrad. Kuba měl hotel a Vojta sklad 

na šišky. Pak to všechno začalo. Zeptali jsme se všech, jestli se s námi nechtějí spojit silnicí. Všechno jsme 

obstarali. O pět minut později nám všichni vybrali sklad, ale Venca a Silva měli náhradní. 

Honzík Cimr 

 

Nejvíc mě bavilo, když jsme šli do lesa a sledoval jsem zvířata. Viděl jsem lišku, kočku divokou, divočáka, 

zajíce a taky jsem viděl noru kuny a hraboše. 

Vašík Hora           Melanie Moravcová 
 

Zážitkový výlet na Lumce – V. třída 

Dne 27. 4. vyrazili „Čtverečci“ na zážitkový výlet 

na Lumku. Letos na nás čekali noví instruktoři – Eva, 

Tomáš a Honza, kteří byli moc fajn a připravili pro nás spoustu nových her. Mezi nejlepší patřilo chytání 

padouchů a bránball. Ovšem nejzábavnější byl náš 3. 

oběd. Proč? Každý si foukačkou vyfoukl, jak bude jíst 

rajskou omáčku – poslepu, čajovou lžičkou, rukama, 

bez rukou, špejlí…. 

Zajímavá byla také návštěva sklářské dílny, ve 

které jsme si mohli vyzkoušet foukání skla, a rádi 

vzpomínáme na poslední večer, kdy jsme si dokázali 

uvařit večeři na ohni. Cestou domů jsme pak navštívili 

minimuzeum hraček v Jablonci. Všem se výlet moc 

líbil a doufáme, že nebyl poslední.    

   „Čtverečci“, foto Lucie Sladká 

http://www.forthary.cz/target=_blank
http://www.forthary.cz/target=_blank
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Sběr víček a papíru 2014 - 2015 
 

Letos naše škola nasbírala celkem 632 kg víček a 17 739 kg papíru. Všechna víčka byla darována Maxovi 

z Kostelce nad Černými lesy. Děkujeme všem za účast. Příští rok budeme určitě opět pokračovat. 
Foto Dagmar Sedláková 

 

Zdraví vás KMD  
 

Tentokrát se Klub mladého diváka vydal v neděli 12. 4. 2015 na muzikál Mýdlový princ, který se 

uskutečnil v pražském Divadle Broadway.  
 Martin Marek (Dejdar) má mladou přítelkyni, se kterou se rozejde. Má dluhy, kam se podívá, a do 

toho všeho mu umře táta, kterého nikdy neviděl. Je pozvaný na pohřeb, při kterém se dozví, že zdědil 

divadlo a spoustu pozemků. Začne divadlo dávat dohromady a zamiluje se do Zuzany, což je jedna z 

hereček. Poté se zapomenou přihlásit do soutěže, ale spojí se s jiným divadlem, aby mohli vystupovat. 

Soutěž vyhrají a Martin dostane jen dvě stě tisíc, které slíbil hercům za účast. Všichni mu peníze vrátí a 

začnou hrát. Nakonec se Zuzanou začne žít a díky práci splatí všechny dluhy. 
           Hájková, Kadeřávková 

 

Sovy – Ornita 
 

9. března se všechny třídy zúčastnily programu Desatero sov. Sdružení Ornita bylo 

u nás ve škole už potřetí. Program byl o sovách, které žijí u nás. Všechny sovy jsme viděli na vlastní oči a na 

většinu z nich jsme si mohli sáhnout. Program byl velmi naučný a také zábavný, všem se moc líbil a těšíme 

se na další setkání. 

 
         Eliška Hájková, Anna Kadeřávková 
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Moje nejmilejší hračka 
 

 Děti za třetí třídy si hodinu slohu zpestřily svými oblíbenými hračkami. Přinesly si je do školy a 

napsaly o nich pár slov.  

 

Můj koník Toník 
Toníka jsem dostala u babičky k Vánocům. Je světle hnědý a má černohnědá očka, do bíla hřívu a ocas, 

hnědá kopýtka. Udělala jsem mu v poličce stáj s mrkvičkou. Mám Toníka moc ráda.  

Kája Muchová 
 

Indiánský luk 
Koupil jsem ho na škole v přírodě. Je dřevěný. Šíp je ostrý. Zkoušel jsem, jak střílí a šlo mi to. 

Venca Helfer 
 

Kolečkové brusle 
Dostala jsem kolečkové brusle od Ježíška. Jsou růžové. Kolečka jsou v řadě. Jezdíme na výlety na bruslích. 

Mám to moc ráda. 

Týna Lhotská 

 

Nové způsoby výuky – učíme se i s iPady  
 

        V naší škole máme od letošního roku možnost využívat  

při výuce iPady. Na nich procvičujeme učivo, hrajeme naučné hry 

a také rozvíjíme svou kreativitu. Máme jich k dispozici asi 30.  

Cvičíme si: český jazyk 

                   zeměpis 

                   anglický jazyk 

                   dějepis 

 přírodopis 

                   ruský jazyk 

                                                                                                                               

Nejvíce nás baví: QuizUp 

                             Konahen 

                             Epigramy      

                  Jakub Hora                                                                                                          

 

Noc s Andersenem 
 

Dne 27. 3. už poosmé navštívil naši školu pan Andersen. Zůstali jsme v pátek přes noc ve škole a 

soutěžili o dárky, které tu pro nás pan Andersen nechal. Předal nám do tříd nové knížky a  pobavil nás svým 

vzhledem i zcestovalým přízvukem. Všichni jsme byli po jeho odchodu rozděleni do skupin, ve kterých 

jsme spolupracovali a přemýšleli nad správným řešením různých úkolů, např. jsme netradičně mleli mouku, 

stali jsme se malými chemiky, poznávali jsme díla Jana Drdy a také nám byly představeny opravdu staré a 

nám neznámé předměty a my jsme vymýšleli, k čemu se používaly. Ráno po náročné noci jsme se všichni 

dobře nasnídali díky božským výtvorům od našich maminek, kterým tímto děkujeme. 
 Emma Pýchová,  Kristýna Karavanová 
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Pohádková noc – 1. stupeň 

 

Bylo nebylo, za devatero horami a devatero řekami, v jedné škole nedaleko Prahy zmizela ze všech knížek 

úplně všechna písmenka. Skupiny Čertů, Loupežníků, Draků, Hastrmanů, Hejkalů, Ježibab a Jezinek se bez 

váhání pustily do plnění pohádkových úkolů, aby ztracená písmenka získaly zpět.  

Když se jim podařilo přemoci zlého draka, mohly vstoupit do pohádkové říše, kde na ně čekal Český Honza 

se svou pohádkou. Při dalším čtení se děti octly až v dalekém Japonsku. Pravou japonskou atmosféru nám 

vykouzlily dvě opravdové Japonky v kimonu, tradiční hudba a japonština. Za pomoci vzácné návštěvy měli 

kluci i holky výjimečnou příležitost složit si motýla pomocí techniky origami. Na závěr večera si pak ještě 

vyzkoušeli své herecké umění a se svými skupinkami předvedli krátkou pohádku, kterou si společně 

nacvičili. Z říše pohádek se pak všichni odebrali do říše snů. Ráno po probuzení a dobré snídani jsme 

přivítali krále a královnu, kteří poděkovali všem 

zachráncům za záchranu knížek v království a předali 

jim krásné dárky - knížky plné písmenek a 

zajímavého čtení.         Miroslava Roudnická 

                                                                   
 

 
 
 

   Foto ZŠ Kounice      

 
                                                  

 

Exkurze Škoda Mladá Boleslav  
 

V úterý 7. 4. jsme vyrazili na exkurzi do největšího průmyslového podniku Škoda Mladá Boleslav. 

Prohlídka byla zajímavá, nejprve jsme viděli muzeum a depozitář, který ukrývá kolekci sportovních vozů, 

prototypů, ale i vozů sériové výroby. Prošli jsme také některé části výrobního provozu – lisovnu plechů a 

montážní linku. Je to obrovský areál s mnoha budovami.  

 

Zajímavé bylo, že dřív vyráběli i kola. Filip Vorlíček 

Líbila se mi klec pro kuřáky. Filip Filip 

Hezká byla lisovna a montování aut. Matěj Srnec 

Líbilo se mi, jak se lisujou díly aut. Zaujala mě auta, která 

nevyšla do provozu.Vadilo mi, že se nesmělo fotit. Jirka 

Houžvička 

Škoda, že jsme se nepodívali do lakovny. Líbila se mi závodní auta z filmu. Jan Belza 

 

V automobilovém muzeu se mi nejvíce líbili veteráni. Ani jsem netušila, že naše česká značka Škoda byla 

dřív tak hodně populární. Taky jsem nevěděla, že náš pohádkový krteček jezdil ve škodovce. Aby to 

průvodci měli lehčí a nemuseli křičet, tak každý dostal přehrávač se sluchátky. Průvodci byli velmi příjemní 

a milí. Zajímavá také byla výrobna aut, kde nám průvodce například řekl, že zaměstnanci pracují 8 hodin 

denně a mají pouze 3 pauzy. Vydělají si asi 35 tisíc hrubého měsíčně.    K. Hollasová 
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Moc se mi tam líbilo, hlavně protože jsme se mohli podívat přímo na výrobní linku. Hodně mě překvapilo, 

že si lidé na lince vydělávají takové peníze. Škývara 

 

Líbila se mi ukázka sportovních automobilů, ale nejvíce se mi líbila Škoda Vision D, která je zatím jen 

prototypem. Mrzí mě, že jsme se nebyli podívat, jak se testují auta na dráze. Chtěla bych tu pracovat, 

protože jeden zaměstnanec si vydělá asi 35 tisíc za měsíc.      A. Kadeřávková 

 

Když jsme přijeli do Mladé Boleslavi, tak nám rozdali sluchátka a přístroje. Nejdříve jsme viděli staré 

exponáty aut a příslušenství. Nejvíc mě zaujal vznik znaku. Nikdy mě nenapadlo, že by mohl mít původ v 

obrázku indiána. Také mě zaujalo, že Škoda pořádala Cestu kolem světa. Nejenom kluky hodně zaujal horor 

o autu, které jezdilo na lidskou krev.  

Jako další jsme viděli prototypy automobilů. Nejvíc se mi líbil automobil „Brouk“.  

Jeli jsme se podívat i do továrny, kde se nedalo fotit. Věděli jste, že žádné auto není stejné? Exkurze 

skončila a já na tento den budu dlouho vzpomínat.       K. Galgocyová 

 
David Budín,Vojta Nehasil   

 

Preventivní program proti šikaně – Neubližujme si! 
 

23. 4. se děti  1., 2. a 3. třídy staly součástí nepříjemných situací, ke kterým bohužel někdy ve třídě může 

dojít. Tentokrát to bylo jenom „jako“ v podání trojice hereček Gabriely Míčové, Moniky A. Fingerové a 

Dany Polákové. Doufejme, že si děti uvědomily, jak ošklivé takové chování je, a nikdy se s ním ve 

skutečnosti nesetkají.    
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Úklid obce Kounice  

 
Na konci  března se žáci naší školy podíleli na 

úklidu obce Kounice.  Do uklízení se zapojila 

celá škola a všechny třídy vyrazili na svá 

předem určená místa. Např. osmá třída uklízela 

okolo stezky k rybníku Cihelna, nasbírali plný 

pytel odpadků, ve kterém bylo úplně všechno - 

sklo, plast, papír... 

Deváťáci zase uklízeli rybníček a přišli 

se dvěma plnými pytli. 
                                                                   Eichler Tomáš 

 

 

 

 

 

 

 

Spojovačka 
 

Milí čtenáři, řada z vás se učila ve škole ruštinu jako my. Vzpomenete si na písmena azbuky a některá 

slova?  
             

    

 

 

               

   

 

 

 

 

    школа  доска cобака  

 

       Морозко            бумага               

                  тетрадь 

 Ну, погоди!         ëлка 

 
 
 

 
    Galgocyová Katarína 

 
 

 

 

 

http://pets-virtual.blog.cz, www.os-stjepan-radic-bozjakovina.skole.hr, http://caronedmunds.com http://www.bux.cz ,  

http://www.zlacnene.sk,http://wiki.rvp.cz, http://www.abatar.cz,http://www.mkuh.cz/ 

             

 

http://pets-virtual.blog.cz/
http://www.os-stjepan-radic-bozjakovina.skole.hr/
http://caronedmunds.com/
http://www.zlacnene.sk,http/wiki.rvp.cz
http://www.abatar.cz/
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To se povedlo! 

 
 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

http://www.rajce.idnes.cz/a11204528/mini?bgcolor=00ff00&photoNameVisible=0##
http://www.rajce.idnes.cz/a11204528/mini?bgcolor=00ff00&photoNameVisible=0##
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Zábava  
 

Víte, že?  

1. Víte, že v češtině je slovo NE 107. nejpoužívanější a slovo ANO 381. ? 

2. Víte, že blesk udeří do země 6000x za minutu? 

3. Víte, že dva lidé z pěti si vezmou svoji první lásku? 

4. Víte, že havajská abeceda má jenom 12 písmen? 

5. Víte, že v Číně je zakázáno objímání stromů? 

 

Murphyho zákony:  

1. Zákon zkoušení: To, co žák neumí, učitel zjistí během 1 minuty a to, co 

umí, ho nezajímá.  

2. Baterie tvé kalkulačky, která vydržela celý rok, se vybije v půlce 

nejdůležitější písemky za celý rok zrovna, když chceš počítat ten nejtěžší 

příklad.  

3. Ty jako jediný napíšeš domácí úkol a 

všichni ho od tebe opíší, ale nakonec 

učitel obviní tebe z opisování.  

4. Vždy propadneš v té písemce, na kterou 

ses nejvíc připravoval.  

 

Hádanka:  

Co bylo první - kuře nebo vejce?  

 

Vybarvi si:  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Řešení hádanky: Vejce. Dinosauři již kladli vejce, ale kuřata v té době nebyla.  
Zdroj obrázků: http://www.i-creative.cz  http://marianske-lazne.danubiushotels.cz    Kateřina Hollasová, Michaela Štosková   
http://www.obrazkyanimace.cz 

Zdroj fakt: http://chi.cz/zajimave/vite-ze   

zákony: http://murphyho-zakony.cyberserver.cz/skola/c4.htm        
 

ZŠ Kounice / květen 2015 
Školní noviny pro vás připravují žáci volitelného předmětu Mediální výchova: Jakub Hora, Filip Vorlíček, Hájková 

Eliška, David Budín, Michaela Štosková, Kateřina Hollasová, Lucka Podveská, Vojtěch Nehasil, Anna Kadeřávková, Katarína 

Galgocyová, Radek Porš,Tomáš Eichler, Michaela Voleníková, Kristýna Karavanová, Emma Pýchová 

Kontakty: casopiskounik@seznam.cz, zskounice@volny.cz 

http://marianske-lazne.danubiushotels.cz/
http://chi.cz/zajimave/vite-ze
http://murphyho-zakony.cyberserver.cz/skola/c4.htm

